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Συνάντηση Νότη Μηταράκη με Μητροπολίτη 
Πειραιώς για τις νέες ταυτότητες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Νότης Μηταράκης, και ο 
αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ, αντιστράτηγος Λάζαρος Μαυρόπουλος, 
συναντήθηκαν με τον Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ και 
συνομίλησαν μέσω τηλεδιάσκεψης με τον Μητροπολίτη Σερρών
κ. Θεολόγο, οι οποίοι εκπροσώπησαν τη Διαρκή Ιερά Σύνοδο 
της Εκκλησίας της Ελλάδος.

«Είχα την τιμή να συναντηθώ με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ και να συνομιλήσουμε μέσω τηλεδιάσκεψης και με τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σερρών κ. Θεολόγο, οι οποίοι, εκπροσωπώντας τη Διαρκή Ιερά 
Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος, ζήτησαν διευκρινήσεις για τις νέες 
ταυτότητες. Μαζί με τον Αρχηγό της Ελληνική Αστυνομία Αντιστράτηγο, Λάζαρο 
Μαυρόπουλο τους ενημερώσαμε αναλυτικά, διαβεβαιώνοντάς τους πως τα νέα 
έγγραφα ταυτοπροσωπίας δεν περιέχουν κανένα δεδομένο που θέτει σε κίνδυνο 
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την ελευθερία των Ελλήνων πολιτών ή προσβάλουν, καθ’ οιονδήποτε τρόπο, την 
Ορθόδοξη Χριστιανική πίστη», τόνισε ο κ. Μηταράκης σε ανάρτησή του στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Σημειώνεται ότι στις αρχές του Ιουλίου ο κ. Μηταράκης προχώρησε στην 
εξαγγελία ότι τον ερχόμενο Σεπτέμβριο αναμένεται να προχωρήσει το θέμα των 
νέων ταυτοτήτων. Ο νέος τύπος ταυτοτήτων θα έχει μέγεθος πιστωτικής κάρτας. 
Μιλώντας στην ΕΡΤ, ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη είχε υπογραμμίσει ότι 
«στόχος μας είναι να τις παρουσιάσουμε στο κοινό στη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης αρχές Σεπτεμβρίου».

Σχετικά με τις παλιές ταυτότητες είχε αναφέρει: «Έχουν διάρκεια 10 χρόνια και 
ως ταξιδιωτικό έγγραφο. Πλέον αυτό θα φαίνεται και επίσημα πάνω στην 
ταυτότητα. Η λογική θα είναι στο μέλλον με μια κοινή αίτηση να επανεκδίδεις 
ταυτότητα και διαβατήριο ανά 10 χρόνια».

«Δεν υπάρχει πρόθεση να αλλάξει το κόστος έκδοσης της νέας ταυτότητας, ούτε 
το κόστος διαβατηρίου», είχε τονίσει.

 

Διαβάστε ακόμη: Δήλωση Μητροπολίτη Καστορίας Καλλινίκου 
για τις νέες ταυτότητες
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